

9日,陈凯歌新片《赵氏孤儿》曝光了黄晓明的刀疤脸“毁容”照。黄晓明左眼上一条结痂的伤疤横穿脸部,让人看了有不寒而栗之感。

黄晓明「毁容」了



李冰冰
玛丽莲·梦露「上身」?

近日,李冰冰荣登《时尚芭莎》,其中一款造型更是身形均像极性感女神玛丽莲·梦露。

神奇的PS技术加上网友的创意9日再现神威。在一篇名为《陆毅的脸是万能的,PS成什么类型都很唯美》的网帖中,陆毅被PS成贾宝玉、林黛玉、赫本、古典美女……令人惊艳的是,所有唯美角色拿男星陆毅的脸,都能完美契合,甚至比原版都有味道。

陆毅的脸是万能的?

变脸

天变凉了,人也变脸了?9日,各大明星变脸出动,看看你还认得出他们吗?



蒋雯丽成了「强悍村妇」



由顾长卫执导,蒋雯丽、濮存昕等众多明星参演的《魔术外传》,9日公布了新一组剧照,濮存昕和蒋雯丽二人的颠覆造型曝光。濮存昕饰演一个道貌岸然的黑心商人赵齐全,装起满嘴龅牙,梳起大油头,一派暴发户的形象。而蒋雯丽为了支持老公新片,不惜再度牺牲形象扮演强悍村妇。



娱乐大嘴巴

林志颖低调结婚
上世纪90年代有台湾小旋风之称的林志颖,去年承认已成为一子之父,还大方公开与台湾女模陈若仪已订婚,但9日有消息称,林志颖为做个负责任的男人,给妻儿一个名分,与陈若仪早前已低调注册结婚。下月便满36岁的林志颖把拍拖消息保密,原来曾担心公开婚讯流失粉丝,不过当去年9月做了爸爸后,他的思想也变成熟,去年10月更在出席活动时,向粉丝宣告不再是单身。对于结婚消息,林志颖经纪公司以“结婚是自然过程不需公开”回应。
大嘴巴:少了一个钻石王老五,多了一个好老公好爸爸。

赵本山让小沈阳「消停」
近日,赵本山出席某颁奖活动,有媒体问起小沈阳如今被媒体列为“最难采访”的明星之一,他坦言确实是自己限制小沈阳接受采访。赵本山表示早就严厉“敲打”过小沈阳:“你不要觉得自己是人物,师父做多跟你也没关系,你别看谁都牛哄哄的,有什么意思?没用!别忘了以前唱一段往下哄你时候。”赵本山还透露,今年开始,自己故意严格限制了小沈阳“抛头露面”的次数,就是想让他“消停”点,谨防祸从口出。对小沈阳、王小利等一干已然成名的徒弟,赵本山明确表示该管就管,这时候不能讲人情。
大嘴巴:这叫爱之深,管之严……

【电视】

无需购额外机顶盒
广电总局称明年试播3D电视

“国家广电总局相关司局正在组织研究制定我国的3D电视标准,计划明年试播。”广电总局新闻发言人朱虹近日表示。朱虹透露今年世界杯期间广电总局已经组织了中央电视台和相关单位进行了3D电视试验。目前电视台播出的3D节目源,利用现有的2D机顶盒就可以,无需购买额外的3D机顶盒。

【动漫】

9月9日至12日
去省展览馆看动漫玩游戏

性感漂亮的showgirl、惊险刺激的动漫游戏、漂亮可爱的动漫面具……9日,2010湖南动漫游戏展在湖南省展览馆开幕,此次展览为期4天,动漫迷都能在现场找到自己的最爱。

湖南有线电视网络集团有关人士介绍,此次活动共吸引了省外15个城市的115家动漫游戏企业前来参展。为回报众多游戏玩家与动漫爱好者,诠释“玩转原创动漫、体验健康游戏”的主题,此次展会将举办艾姆网showgirl时尚选拔、HUEG2010高校DOTA争霸赛、漫印象中部六省cosplay邀请赛、CSTCG湖南省电子竞技大赛、电玩争霸赛等。此外,盛大游戏、芒果游戏、三国杀等也将精彩亮相。 ■记者 袁欣

【电影】

海祥为什么跪在方力申面前?

正在昆明玉龙湾影视基地紧张拍摄的《风雨桃花镇》,不但集结了银幕情侣方力申和邓丽欣,更有新七小福海祥和冀涛,以及实力派演员杜淳、岳跃利、郭达等人携手打造。

由方力申出演的主人公龙三喜和海祥饰演的卢小毛戏里是一对好兄弟,但一走进拍摄现场,就听见海祥撕心裂肺的哭声,仔细一看,原来是海祥当众跪倒在方力申的面前一把鼻涕一把泪。到底是什么深仇大恨让海祥当众下跪呢?原来他们是在拍摄当天的一场重头戏,据海祥介绍说:“我和方力申在戏里是一对好兄弟,但后来我由于一些不得已的原因,只能选择背叛小方,今天是我来求方力申的原谅。”

【活动】

《我要看世博》走进长沙

“我要看世博,链上美好生活”北京卫视大型电视互动活动《我要看世博》继北京站、沈阳站之后8日又走进了长沙,与长沙市的千余名热心市民来了一次亲密接触。

据悉,该节目将益智问答与游戏相结合,比赛的所有益智问题均为经过互联网广泛调查的生活细节和社会热点问题。比赛将进行两日的对决,最终,胜出的选手可以携家人或朋友一起享受节目组提供的“5日免费梦幻世博游”。 ■记者 袁欣

你听说过医生“边看电视边做手术”吗?

■罗婷

听说医生一边看电视还一边动手术,这能专心做好手术吗?近日,在长沙安贞妇产医院住院的杨小姐笑着告诉笔者,自己差点被这样的手术给吓跑了,后来专家给详细解释了,才知道原来是一场微创手术。

安贞医院微创手术专家赵峥嵘主任告诉笔者,现在很多人对微创技术不是很了解,其实边看电视边做手术就是在监视器的实时图像监测下手术。目前,安贞医院90%的妇科手术都采用微创治疗。

看着电视治宫外孕,患者直挠头

25岁的杨小姐每个月例假经常推迟,这次又推迟20多天了,非常紧

张不安,现在子宫肌瘤的发病率日益年轻化,自己是不是也因为内分泌失调得了子宫肌瘤呢。前几日,在报纸上看到安贞妇产医院正在开展3040子宫肌瘤免费诊查活动,为彻底解决这个困扰,决定到安贞医院诊查。

经B超检查后,杨小姐没有查出子宫肌瘤,却被确诊为输卵管异位妊娠。拿到结果的杨小姐一直不敢决定动手术,就怕手术要开膛破肚留下疤痕,还要切除输卵管,影响生育。得知杨小姐的生育需求后,赵主任决定为她施行先进的腹腔镜微创术。我一听要把摄像头伸到肚子里,医生看着电视画面动手术,开始还真没敢上手术台。现在了解手术过程后,感觉一

点都不怕了。”杨小姐轻松的跟笔者说到。

直击:微创手术不再血淋淋

为了近距离了解微创手术,笔者经过特别批准,进入了微创手术室。这里没有电影里血淋淋的场面,也不见医生汗流浹背紧锁眉头。医生们在盯着“电视”做手术,患者手术创口上几乎不见血迹。微创手术中,医生双手是在病人体外操作,仪器通过小切口在病人体内工作,监视器上图像被仪器放大好几倍,这样医生看的更清楚,大大减少了人为失误的产生。

赵主任告诉笔者,微创腹腔镜技术尤其适用于需保留患侧输卵管的宫外孕患者,它不仅不用切除输卵

管,还将开腹手术的10-20厘米的手术切口一下缩小到几毫米,保留了再次妊娠的机会,且恢复快,感染机率小,减少了病人的住院时间及费用。

提醒:意外怀孕后,需谨防宫外孕

赵主任还提醒女性,发现意外怀孕了,一定要到医院做B超检查,排除宫外孕的可能。术前B超检查很重要,宫外孕错过手术最佳时间,不仅失去了保留输卵管的时机,还将危及生命安全,所以当发现自己月经时间推迟超过10天,一定要及时到正规医院进行检查。安贞妇产医院的格蕾丝无痛人流终止妊娠手术,能将意外怀孕的伤害降到最小,而且费用最低只要860元。

秋季是手术后身体恢复的最佳时期。建议女性每年秋季要做个全身体检,及时发现病情。荣获长沙市第三届慈善奖的“粽子花女性助医金”现指定长沙安贞妇产医院为3040成年女性子宫肌瘤免费诊查活动唯一实施单位,子宫肌瘤免费诊查无需预约,直接来院即可获得六项免费健康诊查援助,包括妇科常规、白带常规、细菌性阴道炎检测、妇科黑白B超、电子阴道镜以及专家亲自问诊;意外怀孕微创无痛终止妊娠术最低只要580元;宫外孕、子宫肌瘤、卵巢囊肿微创手术费1000-1500元公益援助,女性可随时拨打0731-82931666咨询和申请手术援助。